



## **В Республике Марий Эл перед судом предстанет бывший сотрудник комитета экологии и природопользования администрации городского образования «Город Йошкар-Ола», обвиняемый в получении взятки**

Следственными органами Следственного комитета по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего бывшего сотрудника комитета экологии и природопользования администрации городского образования «Город Йошкар-Ола», обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч. 1 и 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки). По версии следствия, 16 сентября 2009 года обвиняемый встретился в заранее оговорённом месте с руководителем организации, занимающейся проектированием центра по обслуживанию автомобилей, и получил от него взятку в размере 115 тысяч рублей за согласование снижения оплаты за снос зелёных насаждений на месте будущего строительства с 1,5 миллиона рублей до 2,5 тысяч рублей. Кроме того, 23 апреля 2010 года злоумышленник, находясь в своём служебном кабинете, получил от индивидуального предпринимателя взятку в размере 90 тысяч рублей за согласование снижения оплаты за снос зелёных насаждений на месте будущей автостоянки с 370 тысяч рублей до 38 тысяч рублей. Во время получения денежных средств чиновник был задержан сотрудниками УФСБ России по Республике Марий Эл. После возбуждения в отношении него уголовного дела мужчина с занимаемой должности уволился. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего его направления в суд для рассмотрения по существу.

26 Августа 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522620>